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1. Tepelny odpor R [(m?K) /W] pro homogenni plo$nou vicevrstvou stavebni
konstrukci se stanovi podle vztahu:
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2. Pozadavek na tepelnou stabilitu mistnosti v letnim obdobi se hodnoti pomoci:

a)
b)
c)
d)

operativni teploty vnitiniho vzduchu & [°C],

cv v

nejvyssi denni teploty vzduchu mistnosti & max [°C],
poklesu vysledné teploty v mistnosti A&(t) [°C].
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3. Ktery tepelné technicky parametr stanovuje klasifikaci budovy A-G VvV ramci

Energetického Stitku obalky budovy?

a) prumérny soucinitel prostupu tepla obalky budovy,

b) tepelna ztrata objektu stanovena z vypoctu obalky budovy,

C) potieba tepla na vytapéni hodnocené obalky,

d) dil¢i soucinitel prostupu tepla konstrukce na systémové hranici obalky budovy.

. Co vyjadiuje vzduchova neprizvucnost stavebni konstrukce?

a) schopnost konstrukce zabranit pfenosu zvuku (Sificiho se vzduchem) z jednoho
prostoru do druhého,

b) schopnost povrchu konstrukce pohlcovat zvukovou energii,

) schopnost konstrukce zabranit prenosu zvuku (Sificiho se v disledku mechanického
rozkmitani konstrukce) z jednoho prostoru do druhého,

d) schopnost povrchu stavebni konstrukce odrazet zvukovou energii.

.V jakych jednotkach se vyjadiuje €initel denni osvétlenosti D?

a) Vv luxech (Ix),

b) v lumenech (Im),
c) Vv procentech (%),
d) vampérech (A).

Soucet dvou stejnych dil¢ich hladin akustického tlaku zvuku Lp = 50 dB se bude
rovnat hodnoté:

a) 100 dB,
b) 53 dB,
c) 50dB,
d) 88 dB.

Ktery ze zpusobi sdileni tepla je moZny ve vakuu?

a) vedenim,
b) proudénim,
C) salanim,

d) zadny.

Co zahrnuje energeticka naro¢nost budovy?

a) Pouze energii na vytapéni spotiebovanou pii standardizovaném provozu budovy.

b) Pouze energii na pfipravu teplé vody spotiebovanou pii standardizovaném provozu
budovy.

c) Pouze energie na vytapéni a piipravu teplé vody spotiebované pii standardizovaném
provozu budovy.

d) Veskeré energie spotiebované pii standardizovaném provozu budovy — energii na
vytapéni, ptipravu teplé vody, chlazeni, upravu vzduchu vétranim a klimatizaci a
energii na osvétleni.

. Co znamena pojem rekuperace tepla?

a) snizovani teploty pfivodniho vzduchu,
b) zpétné ziskavani tepla z odpadniho vzduchu,
c) cirkulace teplého vzduchu.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

Uved’te zpiisob likvidace odpadnich vod, pokud je v obci pouze dest’'ova
kanalizace:

a) napojeni piimo do dest'ové kanalizace,

b) odpadni i destové vody napojime do zumpy,

¢) odpadni vody napojime na DCOV a nésledné do destové kanalizace (pokud mame
souhlas od spravce této kanalizace),

d) odpadni vody napojime do septiku.

Pro jaky teplotni spad je vhodné navrhovat otopny systém s podlahovym
vytapénim:

a) 90/70 °C,

b) 35/30 °C,

c) 55/45 °C,

d) 45/30 °C.

Ztraty mistnimi odpory vyjadiuji:

a) tepelné ztraty v jednotlivych armaturach a tvarovkach, ve kterych protéka voda,
b) tlakové ztraty v jednotlivych armaturach a tvarovkach, kterymi protéka voda,

c) energii jednotlivych armatur a tvarovek, kterymi protéka voda,

d) tepelné ztraty mistnosti.

Dle CSN EN 806-2 musi platit, Ze rozdil teplot mezi vystupem teplé vody z oh¥ivade
a vstupem cirkulaéniho potrubi do ohfivace nesmi byt vétsi nez:

a) 10K
b) 5K
c) 3K
d) 1K

Jakym zpiisobem je mozZno likvidovat deSt'ové vody ze stiech a zpevnénych ploch
dle soucasné legislativy?

a) Neomezenym odtokem do jednotné kanalizace.

b) Vypousténim na pozemek investora a sousedici parcely.

€) Vhodnym feSenim na pozemku investora, napf. akumulaci se vsakovanim nebo
vyuzitim vody v objektu.

d) Spolu s odpadnimi vodami piedistit pomoci domovni ¢istirny odpadnich vod a
nasledné zaustit do nejblizsiho vodniho toku.

Jaka je maximalni délka nevétraného pripojovaciho potrubi v systému vnitini
kanalizace?

a) 8m
b) 11m
C) 2m
d 4m
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16.

17.

18.

19.

20.

Které z téchto zdroju tepla nevyuzivaji obnovitelné zdroje energie?

a) Tepelna cerpadla.

b) Kondenzaéni plynové kotle.
c) Fototermické panely.

d) Fotovoltaické panely.

Zabezpecovaci zarizeni provadime pro:

a) nizkotlaké parni kotle,

b) vodni tepelné soustavy,

c) ohiivaky teplé vody,

d) pro vSechny vySe uvedené soustavy.

Pojistny ventil se v systému pripravy teplé vody osazuje:

a) mezi ohiiva¢ vody a expanzni tlakovou nadobu,

b) mezi uzaviraci armaturu pied ohfivacem a hlavni uzavér pitné vody,

C) na piivod studené vody do ohfivace pouze pokud neni navrzena expanzni tlakova
nadoba,

d) pted expanzni tlakovou nadobu (ve sméru od piivodu studené vody k ohiivaci).

Teplota teplé vody na vystupu z oh¥iva¢e musi byt minimalné:

a) 30°C,
b) 45 °C,
c) 55°C,
d) 60 °C.

Ktery z uvedenych plynii ma nejvyssi vyhrevnost (i spalné teplo)?

a) Zemni plyn.

b) Svitiplyn.

c) Propan-butan.

d) Vsechny vyse uvedené plyny maji vyhifevnost stejnou.



